



Haileybury Astana



Корпоративная социальная ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Октябрь 2024

Содержание



Экологическая
корпоративная
ответственность

4.

Благотворительная
корпоративная
ответственность

8.



Корпоративная социальная ответственность (КСО) – это бизнес-инициатива, направленная на достижение конкретных целей, связанных с этикой, устойчивостью и социальным воздействием. При правильном подходе она может улучшить восприятие и отношение к вашему бизнесу, способствуя распространению более широкой миссии вашей компании в мире.

Будучи всемирно известной школой IB (Международного бакалавриата), Haileybury Astana осознает ответственность, которую она несет перед местным сообществом в Казахстане. Одним из важнейших приоритетов школы является поощрение заинтересованных сторон и сотрудников к внесению вклада в дела, которые они считают значимыми.

Реализация стратегических целей в этом учебном году сформировала видение, которого придерживается Haileybury Astana. Будущие лидеры завтрашнего дня становятся таковыми только в среде, где им брошен вызов, где они находятся в безопасности и где они получают вдохновение. Поэтому мы обязуемся содействовать созданию сообщества, которое будет демонстрировать честность и искать возможности для того, чтобы выполнять свои обязанности с чувством сострадания и убежденности.

Учет этих целей позволил выделить четыре направления, по которым Haileybury Astana работает в рамках мероприятий и кампаний, связанных с этикой, устойчивостью и благополучием.

Экологическая корпоративная ответственность



Отражение успеха Эко-ярмарки в партнерстве с Seleu Consulting

В праздновании сообщества и экологического воспитания последняя Эко-ярмарка, проведенная в сотрудничестве с Seleu Consulting, оставила неизгладимый след на всех, кто принимал в ней участие.

Событие, которое прошло в выходные, объединило людей, жаждущих исследовать и продвигать устойчивость через множество обогащающих мероприятий.

Эко-ярмарка стала свидетельством силы коллективного действия, поскольку участники из различных сфер жизни собрались, чтобы поглубже понять принципы устойчивого развития. Через увлекательные мастер-классы, дискуссии и интерактивные сессии участники получили ценные знания о экологическом образе жизни и практические шаги по сокращению их экологического следа.

Среди ярких моментов события были мастер-классы, адаптированные к различным возрастным группам. Дети получили возможность узнать о практике нулевого отхода от Eco Warriors, прививая им чувство ответственности перед планетой с самого детства.

Тем же самым старшесклассники приняли участие в мастер-классе Green Life, снабдив их

знаниями и инструментами для ведения устойчивого образа жизни. Родители и учащиеся одинаково извлекли пользу из сессии, проведенной участниками @haileybury_eco_school, дополнительно укрепляя чувство вовлеченности сообщества в усилия по обеспечению устойчивости.

Помимо образовательных сессий Эко-ярмарка также стала площадкой для конкретных действий. Участники с энтузиазмом приняли участие в сборе различных перерабатываемых материалов, включая пластиковые бутылки, алюминиевые банки, батарейки, бережно использованные одежду и игрушки. Через эти инициативы сообщество продемонстрировало свою готовность оказать позитивное влияние на окружающую среду.

Оценивая успех Эко-ярмарки, организаторы выразили благодарность всем, кто внес свой вклад в это вдохновляющее событие. Их совместные усилия не только повысили осведомленность об экологических проблемах, но и подготовили почву для изменений на пути к более зеленому будущему.

Глядя вперед, давайте продолжим отстаивать экологически осознанные выборы в нашей повседневной жизни, вдохновленные духом сотрудничества и приверженности, продемонстрированным на Эко-ярмарке. Вместе мы можем сделать значимую разницу для нашей планеты и будущих поколений.

Экологическая корпоративная ответственность

Beyond COP21 Climate Symposium: Укрепление роли молодежного эмпауэрмента в экологической адвокатуре

Школа Haileybury Astana приняла участия в значимом симпозиуме Beyond COP21 Climate Symposium. Это важное событие, блестяще задуманное и проведенное Питером Милн, основателем и директором Target4Green, служит переломной площадкой для обсуждения изменения климата и выступления за устойчивые практики.

Это собрание раскрывает силу сотрудничества, образования и действий, направленных на достижение устойчивого будущего. Наше участие в симпозиуме было не только возможностью, но и привилегией стать рядом с энтузиастичными личностями и учреждениями, нацеленными на изменение ситуации. Мы выражаем огромную благодарность Питеру Милн за его видение лидерства и посвященность экологической адвокации, которая не только привела к рождению серии симпозиумов Beyond COP21, но и спровоцировала мировое движение, вдохновляя студентов и преподавателей стать защитниками планеты в своих общинах.

из которых внес ценные перспективы на устойчивость. Мы прослушали презентацию Тиграна Товмысана о влиянии изменения климата и бедствий на детей в Центральной Азии и обогатились вкладом представителей университетов Нархоз и Алмау.

Особая благодарность присуждается отдельным командам университетов Нархоз, Алмау и Haileybury Almaty, чьи усилия в организации интересных мастер-классов и проведении вдохновляющих дискуссий были ключевыми для успеха симпозиума.

Отражая наше участие в симпозиуме Beyond COP21 Climate Symposium, мы напоминаем о силе коллективных усилий и влиянии образования и адвокации на формирование устойчивого будущего. Этот симпозиум подтвердил наше обязательство по отношению к окружающей среде и вдохновил нас продолжать нашу адвокацию за более зеленый, более устойчивый мир. Давайте продолжим двигаться вперед, воспринимая дух симпозиума как катализатор для дальнейшего сотрудничества, инноваций и действий в нашем пути к устойчивости.



Экологическая корпоративная ответственность

Ученики младших классов блеснули на инновационной выставке устойчивости

В знаке творчества и преданности глобальным усилиям в области устойчивого развития, ученики младших классов недавно провели еще одну успешную выставку устойчивости. Мероприятие, прошедшее в Haileybury Astana 10 мая 2024 года, продемонстрировало множество проектов, каждый из которых был тщательно разработан для решения различных аспектов Целей устойчивого развития Организации Объединенных Наций (ЦУР ООН).

От ярких садов, полных местной флоры, до сложно спроектированных отелей для насекомых, ученики не оставили камня на камне в своем стремлении к поощрению сохранения окружающей среды и социальной ответственности. Одним из ярких моментов выставки стал захватывающий показ устойчивой моды, на котором ученики использовали отходы для создания потрясающей одежды, подчеркивая важность сокращения отходов и принятия эко-дружественных модных практик.

Не ограничиваясь этим, юные умы также представили тщательно разработанную модель устойчивого города, демонстрируя свое понимание концепций городского планирования, направленных на минимизацию углеродного следа и улучшение устойчивости сообщества. Миниатюрный город стал свидетельством их видения будущего, где устойчивость стоит на переднем крае городского развития.

Заметной чертой выставки этого года стало участие студентов университета, которые представили свои инновационные проекты устойчивого стартапа. Эти проекты, участвующие в престижном Глобальном финалистском чемпионате Google Solution Challenge Top 100, послужили вдохновением для младших школьников, показав потенциальное влияние инновационного мышления и совместных усилий в решении глобальных проблем устойчивого развития.



Экологическая корпоративная ответственность



На протяжении мероприятия старшие ученики проявили глубокое понимание ЦУР ООН, уверенно выражая свою приверженность созданию лучшего мира для текущих и будущих поколений. Их страсть к устойчивому развитию и решимость добиться позитивных изменений были осязаемы и оставили неизгладимое впечатление на посетителей и педагогов. В свете успеха выставки устойчивости Haileybury Astana выражает искренние поздравления всем участвовавшим студентам за их выдающиеся достижения. Их творчество, преданность и неизменная приверженность устойчивости служат маяком надежды на светлое, более устойчивое будущее.

По мере того как мир продолжает бороться с насущными экологическими и социальными проблемами, инициативы, подобные выставке устойчивости, подчеркивают ключевую роль, которую играет образование в воспитании следующего поколения ответственных глобальных граждан. Через свои инновационные проекты и вдохновляющее лидерство ученики Haileybury Astana снова доказали, что возраст не является препятствием для внесения значимого вклада в мир.

Благотворительная корпоративная ответственность

Солидарность сообщества: ответ Haileybury

В эти трудные времена, когда природа бросает нам вызов своей мощью, истинный дух нашего сообщества светит ярче всего.

Недавние наводнения проверили нашу устойчивость и эмпатию, но вместе мы ответили потоком поддержки и солидарности, который многое говорит о том, кто мы есть.

Мы глубоко благодарны каждому из вас, кто пришел на помощь в сборе гуманитарной помощи для пострадавших от наводнений. Ваше сострадание не только принесло облегчение, но и укрепило связи в нашем сообществе.

Благодаря взносам сотрудников мы собрали 145 000 тенге, которые были напрямую использованы для покупки жизненно необходимых товаров, таких как продукты питания и гигиенические принадлежности. Вместе мы подготовили 14 коробок с этими важными товарами, готовыми изменить жизни многих.

Мы также выражаем нашу искреннюю благодарность школам Haileybury Almaty и Haileybury Astana за их щедрые пожертвования: 52 пары резиновых сапог и 152 куртки. Эти взносы крайне важны для жертв наводнений, которые сталкиваются с этими трудностями.

По мере того как мы продолжаем видеть трудности, с которыми сталкиваются пострадавшие, становится ясно, что наша миссия еще не завершена. Школы Haileybury остаются преданными идеям солидарности и оказания помощи. Наши инициативы по сбору одежды, продуктов питания, медицинских принадлежностей и других необходимых вещей продолжают, и мы призываем вас продолжать поддерживать эти усилия.

Каждый вклад, независимо от его размера, играет роль в создании волн изменений. Пусть это будет напоминанием о том, какое влияние мы можем оказать, когда объединяемся как сообщество, движимое добротой и состраданием.

Давайте продолжим стоять едиными и показывать миру, что во времена нужды сообщество Haileybury действует как единое целое, объединенное духом человечности и сострадания.



Смотреть видео



Благотворительная корпоративная ответственность



Благотворительная деятельность Haileybury Астана: вместе вносим позитивный вклад

В Haileybury Astana мы уделяем большое внимание благотворительности, развитию чувства общности и стремлению оказать положительное и значительное влияние. С момента нашего последнего апдейта наши благотворительные инициативы были расширены.

1. Под руководством нашей коллеги Ольги Бондаренко, преданного сторонника и активного волонтера приюта для животных @serdca_astany, мы подарили стиральную машину, персональные компьютеры, и организовали сбор одеял в приют для животных.

2. В духе Рождества мы возобновили нашу традиционную благотворительную кампанию "Haileybury Makes Wishes Come True" в поддержку Детской деревни SOS в Астане. Мы собрали пожелания детей, призвали наше сообщество приобрести подарки и с радостью доставили их детям.

3. Ассоциация родителей Haileybury организовала празднование Нового года в художественном стиле. Все средства, вырученные от продажи билетов и лотереи, были переданы благотворительному проекту @podari_detyam_more, который поддерживает детей с церебральным параличом посредством реабилитации. Сообщество Haileybury собрало чуть более 1 000 000 тенге. Мы выражаем искреннюю благодарность всему сообществу Haileybury. Коллективные усилия и доброта каждого члена сообщества помогли совершить эти пожертвования.



Haileybury Astana

haileybury.kz

 Haileybury Astana

 HaileyburyAstana

 hbastana

 haileyburyastana

 HaileyburyAstanaOfficial

Обучение будущих лидеров

Haileybury Astana стремится к обеспечению безопасности во всех аспектах образования.